



# 为企优环境 为民办实事

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐) 连日来,合肥市三里庵街道绩溪路社区始终践行“以人民为中心”的理念,坚持以“为民办实事”为工作重点,持续优化企业营商环境。

增进沟通,为企护航有“温度”。近日,绩溪路社区党委对辖区企业及写字楼进行了实地走访,指导非公企业党建工作。在走访过程中,了解企业目前生产经营状况、企业发展,重点了解支部发展党员、组织生活、三会一课等工作情况,并就如何发挥好非公企业优势和非公企业党员的先锋模范作用,加强企业党建工作进行了深入的探讨。

党建引领,优化服务方式。充分发挥社区党委的纽带作用,全面地向辖区企

业、商户宣传关注安徽省综合金融服务平台、合肥市信易贷平台,为急缺人才的企业送上政策解读,营商环境,解决用人之急。把企业需求作为第一信号,通过网格员开展“一对一”的上门走访,了解辖区内企业、个体工商户的经营状况,实时掌握企业发展动态,多方收集企业生产发展中遇到的问题,对症下药,及时解决企业在经营过程中遇到的难题,提供优质服务。

该社区党委书记丁少勇表示,企业有需要,社区会对接资源为企业做好服务工作,切实落实好全省“一改两为”创优营商环境工作推进会议精神,让企业在蜀山发展得更加有信心、有动力、有奔头。

## 春暖花开 遇见心“庵”

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐) 为丰富辖区青年精神文化生活,进一步促进地方政府与驻地单位、企业之间的交流,4月22日,合肥市三里庵街道总工会联合街道妇联、团工委、文明办及辖区企业华安证券公司在华冶金石广场举办“春暖花开 遇见心‘庵’”三里庵国际商圈首届青年联谊活动,为单身青年提供相互交流的平台。

活动现场,在主持人和工作人员的引导下,到场青年依次进行了自我介绍。随后,简单有趣的破冰小游戏进一步拉近了大家的距离,嘉宾们的勇气和热情让现场氛围迅速升温,掀起了活动的一个又一个高潮,活动现场欢笑声、掌声、呐喊声此起彼伏,轻松愉快的活动氛围给青年们提供了充分展示自我和交流互动的机会,大家慢慢地消除初次相识的陌生感,青年男女彼此间的距离一点点被拉近。游戏后,心仪的青年男女享受茶歇、互加微信、自由交谈。参加活动的青年朋友们纷纷表示,通过这种形式相互交流、相互协作、相互配合,让大家学在其中、乐在其中,丰富了自身的精神文化生活。

通过组织此类交友联谊活动,不仅进一步加强了街道与企业之间的沟通交流,更是给青年职工们提供了真实的现场交流时间和空间。下一步,三里庵街道将继续秉持“联系青年、凝聚青年、服务青年”的理念,为广大青年搭建共同学习、寓教于乐的广阔平台,进一步凝聚青年力量、激发青年活力。



为致敬辛勤付出的环卫工人,4月25日,合肥高新区城管大队在天湖路幸福驿站开展“情系环卫工,暖心劳动节”慰问活动,并邀请体检中心的医生和护士为在场的环卫工人代表开展义诊,关注一线环卫人员身体健康。  
方巧霞 记者 马冰璐

## 党建引领聚合力 义诊活动进社区

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 4月19日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、新时代文明实践站组织团总支、妇联、综治、计生协、关工委、老龄委、工会、企退、残联等部门联合安徽中科庚玖医院党总支开展“党建引领聚合力,义诊活动进社区”健康服务活动,为辖区居民送去健康。

庚玖医院医护专业技术人员耐心细致地为居民们进行检查,热情解答居民们提出

的常见病以及职业病防治知识等。义诊现场,志愿者为老年人发放反诈、反邪教、打击养老诈骗违法犯罪等宣传资料,帮助老年群体提高法治意识和识骗防骗能力。

此次义诊活动不仅为社区居民提供了便利的健康服务,而且进一步增强了居民的健康意识。同时,突显了基层党建引领的作用,拉近了社区和居民的距离,打通了宣传群众、关心群众、服务群众的最后一公里!

## 小手拉大手 文明交通共守护

星报讯(刘丽 蔡朋 记者 赵汗青) 近日,肥东县撮镇派出所联合撮镇镇撮城社区组织志愿者深入辖区幼儿园开展“小手拉大手文明交通宣传讲座”志愿服务活动。

活动中,民警通过PPT课件和互动问答等方式向小朋友们讲解交通安全标志和道路交通基本通行原则,普及交通安全常识,并通过视频短片和经典案例,教育

引导学生上下学如何安全过马路、乘车,如何避免车辆视觉盲区等日常交通出行注意事项,号召小朋友们在做好自我保护的同时,监督父母一起遵守交通安全法律法规,做交通安全知识的传播者和践行者。撮镇紫玥台幼儿园的一位老师说道:“以后我们也会积极向家长传递文明交通理念,共同维护好道路交通环境。”

## 森防宣传进社区 安全意识大提升

星报讯(郑晓飞 记者 赵汗青) 近日,肥东县马湖乡林业站协同该县应急管理局与马湖社区联合开展森林防火安全知识宣传活动。

活动通过播放森林防火警示宣传片、宣读森林防火法律法规,讲解森林火灾典型案例和发放森林防火宣传物料等多种形式进行

开展。在讲解完森林火灾典型案例后,大家展开了热烈讨论。在活动结尾,该县应急管理局和乡林业站也为所有群众献上印有森林防火安全知识的挂历和餐巾纸等小礼品。

通过这次宣传活动,沿山社区的居民进一步提高了森林防火的安全意识,获得了群众的一致好评。

## 预防疾病 关爱健康

星报讯(郑连虎 记者 马冰璐) 为提升辖区群众对疾病预防的认识,更好地发挥家庭在护航青少年健康成长中的作用,4月18日,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村关工委邀请合肥市为民健康教育中心宣教小组宣教讲师刘如男,在梁墩村党群服务中心会议室举办了一场关于预防疾病和关爱健康的讲座,为梁墩村五老志愿队伍和自愿参加的青少年家长提供了一场健康培训。

在培训会上,刘老师从大家在工作中遇到的一些紧急情况讲起,从心肺复苏、人工呼吸两部分对心肺复苏术(CPR)进行现场示范,让大家听得懂、学得会,在发生意外情况后,能够从从容、镇定做出判断,同时做好施救效果评估,把握住抢救生命的“黄金四分钟”,防止造成不可挽回的伤害。随后,刘老师还为在会的五老成员和辖区青少年家长讲解了健康文明的生活习惯,并普及了脑中风、肺癌、胃癌、乳腺癌等重大疾病的发病原因及预防方法,用真实案例向参会人员展示了长时间不健康生活可能导致的严重后果。最后,刘老师呼吁全体参加培训人员在平时的生活中注意自身和孩子们的疾病预防并养成定期体检的习惯,做到有病早发现、早治疗、早康复。

通过此次健康知识讲座,既增强了参加人员的健康意识,提高了健康素养水平,也增强了参加群众的自我保护意识,通过构筑家庭防线为青少年健康成长构筑了一条健康防线。

## 专题宣讲 走进基层

星报讯(王晓倩 记者 赵汗青) 4月24日下午,肥东县石塘镇邀请了该县纪委监委退休干部,原纪工委常委、监委委员、县纪委四级调研员李仁华作专题宣讲。

宣讲中,李仁华从以中国式现代化指引乡村振兴本质要求、找准乡村发展的历史方位、提升村民现代化素质、优秀乡土文化的内化、生态振兴等五个方面,结合石塘镇工作实际,帮助大家深刻理解和把握党的二十大精神,把学习成果转化为加快推动石塘镇高质量发展的实践力量,切实推动党的二十大精神走进基层、走进群众。

与会人员纷纷表示,要按照党的二十大精神提出的新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,完善发展思路,推出有力举措,争当表率、争做示范、走在前列,为谱写“大美石塘”新篇章贡献更大力量。



当前,万物复苏,也是蚊虫鼠类繁殖高峰期,4月26日,合肥市包河区骆岗街道北斗村新时代文明实践站、妇联、卫生、党总支、团总支、少工委、关工委等部门联合开展“讲卫生、灭四害”爱国卫生月活动。

陈娟 孔兵 记者 沈娟娟